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Do wszystkich zainteresowanych Wykonawcéw

Dotyczy: postgpowania znak: ZP.271.3.2016 o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego zgodnie z przepisami art. 39-46 ustawy o wartosci szacunkowej nieprzekraczajacej kwoty okreslonej w
przepisach wydanych na podstawie art.11 ust.8 na: budowe ul. Ksigznej Dobrawy i Mieszka w ltawie (etap IA).

Odpowiedzi na zapytania do tresci SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz.U.2015, poz. 2164 tj.) zwanej dalej
Justawg Pzp', w zwigzku ze zwroceniem sig wykonawcow o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia
Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania i dokonuje modyfikacji tresci Specyfikaci Istotnych Warunkéw Zaméwienia na budowe ul.
Ksigznej Dobrawy i Mieszka w lfawie (etap IA):

Zapytanie 12
W przedmiarach kanalizacji deszczowej poz. nr 23 jest 7 wpustéw $ciekowych, zgodnie z zalacznikiem nr 4 ,zakres przedmiotu
zamowienia” jest 6 zaznaczonych wpustow do wykonania. Czy w ofercie cenowej nalezy wycenic wpust nr Wp37?

Odpowiedz 12
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy informuje, ze zgodnie z zapisem §IV ust. 2 pkt 2) SIWZ przedmiot zamowienia obejmuje

budowe sieci kanalizacji deszczowej ul. Ks. Dobrawy - odcinki od istnijacej studni D34 do D45 oraz do studni D37 wraz z wszystkimi
wpustami - zgodnie z zafgcznikiem nr 4 - zakres przedmiotu zaméwienia {strona 2 - zatgcznika). Powyzsze oznacza, ze Wykonawca do
wyceny zobowigzany jest przyjac wszystkie wpusty Sciekowe dla studni wskazanych w §IV SIWZ t 7 wpustow $ciekowych.
W zatgczniku nr 4 omylkowo nie zaznaczono wpustu Wp37 , ktéry nalezy wycenié w ofercie cenowej.

Zapytanie 13

Czy przylgcza do wpustow nalezy wykonac rurg PVC 160, tak jak zaklada przedmiar robét czy PVC 8200 jak zakladajg profile?
Odpowiedz 13

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy informuje, ze przylacza do wpustow nalezy wykona¢ rurg PVC @ 200. Zamawiajacy
przypomina, iz zgodnie z zapisem §XIIl ust. 6 SIWZ, w zwigzku z tym, Ze wynagrodzenie za wykonanie przedmiotu zaméwienia jest
wynagrodzeniem ryczattowym zatgczony do SIWZ przedmiar robét stanowi tylko materiat pomocniczy dla Wykonawcy (zgodnie z §4
ust. 3 Rozporzadzenia Ministra Infrastruktury z dnia 2 wrzesnia 2004 r. w sprawie szczegolowego zakresu i formy dokumentacii
projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robét budowlanych oraz programu funkcjonalno-uzytkowego
(Dz.U.2013.1129 j.t.).

Jednoczes$nie zamawiajgcy informuje, ze zgodnie z art. 38 ust. 1b przediuzenie terminu sktadania ofert nie wplywa na bieg terminu
sktadania wnioskéw o wyjasnienie tresci SIWZ w przedmiotowym postepowaniu termin ten uplynat w dniu 15.01.2016r.
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